



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»
ФІЛІЯ «ЦЕНТР БУДІВЕЛЬНО-МОНТАЖНИХ
РОБІТ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД»
ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ХАРКІВСЬКА ДИРЕКЦІЯ»

вул. Євгена Котляра, 7, м. Харків, 61052 тел(+380 57) 724-41-35, факс (+380 57) 724-41-36

РЕЦЕНЗІЯ

освітньо-наукової програми «Залізничні споруди та колійне господарство»
спеціальності 273 «Залізничний транспорт»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо-наукова програма розроблена робочою групою Українського державного університету залізничного транспорту із залученням фахівців-роботодавців для підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти у сфері залізничних споруд та колійного господарства. Актуальність обумовлена необхідністю втілення нових прогресивних досягнень в сфері проектування, будівництва, реконструкції залізниць, організації та технології ремонтів, поточного утримання залізничної колії та штучних споруд, спрямованістю програми на розвиток навичок самостійного здійснення наукових досліджень з проблематики в галузі залізничного транспорту та впровадженням їх у практичну діяльність.

Зміст освітньо-наукової програми відповідає потребам галузі й, за відсутності професійних стандартів, узгоджується з Національною рамкою кваліфікацій та Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників залізничного транспорту й метрополітену. Освітні компоненти відображають компетентності, які мають набути здобувачі вищої освіти, як загального так і професійного характеру. Це сприятиме конкурентоздатності випускників та забезпечить їх швидке кар'єрне зростання.

У сучасних умовах необхідності швидкого оновлення об'єктів залізничного транспорту на перший план виходить здатність магістрів розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у професійній діяльності в сфері залізничного транспорту, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій. Дана освітньо-наукова програма формує у магістрів навички вибирати та застосовувати на практиці методи дослідження, планування та проведення необхідних експериментів; інтерпретувати результати та робити висновки щодо оптимальності рішень, що приймаються у сфері виробництва, експлуатації та ремонту об'єктів залізничного транспорту. Український державний університет залізничного транспорту має потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну й наукову базу, що дозволить досягти запланованих програмних результатів навчання.

З урахуванням вищенаведеного, рекомендуємо освітньо-наукову програму «Залізничні споруди та колійне господарство» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Головний інженер Дирекції



В.В.Конєв

02 серпня 2019р